Université Echahid Hamma Lakhdar. Eloued Département : Génie Electrique
Faculté des Sciences et de la Technologie 2éme année master commande électrique
Exercice+Solution

Donner toutes les équations d'évolution pour le GRAFCET ci-dessous;

|
- 5158 1 Siss
2 kme
L] 1 il
6 I kms o H «ms
=+ 54 = 5S3.54 S ——
8 B 4 s6
3 = KM5 52
A + 52 i 7 Y2 10
L B5
ap— Y3
T eo (e
1
5 b= km2 i
- o= 53.510 A
4 s3
Réponse:
Equations d’évolution :
X; = Xg. X0 + Xs. S5 + X, (X, + XgXo) +init Xe = X1.51Sg + XeX7
Xz = X1.5:Sg + Xs5.55510 + X5(X3 + Xs) X7 = K. 52 + X7 Xg
X3 = Xz. 5354 + X3X_4 X8 = X7' B5 + X8X1
X, = X3.S; + X, Xz Xo = X1.5;Sg + XoX1o
Xs = X5.5, + X4. B + Xs(X; + Xp) X10 = X9- 56 + X10X4




